



## 关注质量 确保聚乙烯燃气管道 应用安全

2008年3月19日由中国城市燃气协会主办的“聚乙烯燃气管道质量研讨会”在北京召开,来自聚乙烯燃气管道整个产业链的国内外代表和专家共80余人参加了会议。

研讨会的主要内容为:国内聚乙烯燃气管道的应用情况和前景,质量现状与对策,对质量控制和监管体系的需求,国内PE燃气管道质量监控体系(包括政策,法规,如何运作),欧洲聚乙烯燃气管道应用和质量控制体系经验,中石化和中石油在聚乙烯材料的生产和研发情况,国内外PE燃气管道标准对比和对管道应用的指导意义,管道的检测,海湾塑料管道学院(GPPA)在中东和印度塑料管材质量方面的经验以及国内燃气公司对提高PE燃气管质量的需求和呼声。

建设部科技发展促进中心、国家质量监督检验检疫总局特种设备安全监察局、中国塑料工业协会塑料管道专委会、全国塑料制品标准化技术委员会塑料管材、管件及阀门分会的领导到会并作了专题发言,对中国城市燃气协会重视国内聚乙烯燃气管道产品质量问题所做的工作给予了

肯定和高度评价,并表示在今后的工作中相互支持,加强合作,建立和完善聚乙烯燃气管道质量监控体系,促进聚乙烯燃气管道在中国的健康发展。

本次研讨会得到了欧洲PE100+协会的重视,其主席Robin bresser先生到会并做了题为“PE100+以及它在提高聚乙烯燃气管道产品质量方面的作用”的发言,其成员博禄香港有限公司,利安德巴塞尔亚太有限公司,道达尔石化中国,沙伯基础(上海)商贸公司,THAI PE公司参会并给予大力支持,本次会议也得到了以下3家国内PE管生产商的支持和帮助:沧州明珠塑料股份有限公司,亚大塑料制品有限公司,港华辉信工程塑料(中山)有限公司,在此一并表示感谢!

(李长缨)

## 燃气企业聚乙烯(PE)输配系统质量控制合作小组成立大会在北京召开

2008年3月20日,在北京召开燃气企业聚乙烯(PE)输配系统质量控制合作小组(以下简称合作小组)成立大会,并就小组章程举行签约仪式。

北京市燃气集团有限责任公司副总经理兼总工程师李雅兰、香港中华煤气有限公司执行董事暨运营总裁关育材、成都城市燃气有限责任公司总工程师元永泰、广州市煤气公司副总经理许俊城、深圳市燃气集团股份有限公司副总经理陈秋雄以及上述各

成员单位的有关人员出席了会议。中国城市燃气协会副理事长王天锡、秘书长迟国敬和专家代表汪隆毓应邀参加了会议。

会上北京市燃气集团有限责任公司李雅兰同志首先致词,祝贺合作小组成立。随后各位领导相继发言,大家通过回顾聚乙烯PE管道应用于燃气行业20多年的发展历史,充分肯定和更加清楚的认识了聚乙烯材料的技术优势和发展前景,同时也指出目前市场中存在一些质量问题不可忽视,聚乙烯材料市场有待规范,产品质量急需提高,否则将会影响燃气的安全供应。

中国城市燃气协会副理事长王天锡、秘书长迟国敬和专家代表汪隆毓分别讲话发表了各自的意见,对于成立该合作小组的重要意义给与了充分的肯定,并对下一步的工作提出了希望和建议。

合作小组成员单位达成共识,成立合作小组旨在针对目前国内塑料管道市场中的一些不良状况,联合起来开展行业自律,以执行相关国家标准为基础,参考国际燃气领先技术水平和国外塑料管道的发展经验,共同制定对PE输配系统质量控制的标准和方法。选择合格供应商、采购合格产品并对产品质量开展日常监督检查。维护供应商的合理利益,不以超低价作为采购标准,与供应商建立互赢和伙伴关系,以促进聚乙烯燃气管道市场的健康发展。因此成立合作小组,是非常有意义的事情。

(李美竹)